

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

VICEPRIMAR

Activitatea desfășurată în anul 2021

Domnule Primar, domnilor consilieri,

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii 215/2001 modificată și republicată, Legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Articolul 51, alin.4 prevede: *Fiecare consilier local precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului.*

În legătură cu activitatea desfășurată în anul 2021, vă informez că la Primăria Gherăseni volumul de muncă a fost în conformitate cu legislația în vigoare, cu cerințele etapei pe care o parcurgem și în interesul general al locuitorilor.

În perioada în care coordonatorul de credite lipsește din unitate, verific și contrasemnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei Gherăseni. Pot să vă informez că în anul 2021 am participat la toate ședințele de Consiliu Local, am analizat proiectele de hotărâri alături de ceilalți consilieri.

Am monitorizat în mod direct și am ținut evidența lucrărilor efectuate în folosul comunității de către persoanele cu mandat de executare. Am coordonat

activitatea si am urmarit evidenta persoanelor beneficiare de ajutor social, privind efectuare orelor de muncă repartizate.

Am oficiat casatori, am participat la sedințele de fond funciar, iar in calitate de persoana imputernicita am semnat procesele-verbale de receptie în programul POAD.

În domeniul situațiilor de urgență, un domeniu extrem de important în viața comunității, am acualizat planurile anuale si programele de activitate specifice pentru fiecare situatie de urgență în parte cu sprijinul ISU Buzau.Toate documentele intocmitye pe linia prevenirii si stingerii incendiilor, a protecției civile, privind mobilizarea în caz de necesitate au fost avizate în mod favorabil de către organele județene. Am răspuns tuturor acțiunilor de control tematic organizate de ISU Buzau. In special primavara si toamna am organizat actiuni de popularizare privind prevenirea aparitiei incendiilor la gospodariile populatiei si pe terenurile agricole.

Am facut parte din grupul de lucru în vederea întocmirii proiectului de amenajament pastoral al comunei.

Am fost membru în comisia mixtă de verificare si evaluare a riscurilor semnalate de Directia Agricola Judeteană Buzau la culturile agricole si animale.

Am fost membru în Comisia Mixta de constatare si evaluare a pagubelor generate de seceta la culturile agricole. Am coordonat intocmirea tabelelor cu proprietarii terenurilor si ordinea in tarlale ale sectoarelor cadastrale necesare lucrarillor sistematice de cadastru general.

Am facut parte din comisia comunală pentru recensământul general agricol din România.

Am fost presedintele comisiei de evaluare a cererilor în vederea atribuirii contractelor de închiriere pășune.

Am fost presedintele comisiei de casare a bunurilor aflate in patrimoniul UAT Gherăseni.

Consider că probleme în comuna noastră încă mai sunt de rezolvat, este nevoie de mai multa impliare, sa venim cu proiecte noi si sa le punem in aplicare.

Întocmit,

Dobre Ion, viceprimar